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Шановна Олено Борисівно! 

На засіданні постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров’я, 

соціального захисту населення та у справах учасників АТО, яке відбулося 29 

липня поточного року, розглянуто колективне звернення членів Чернігівської 

обласної організації Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз 

Чорнобиль України». (Додається) 

Враховуючи вищевикладене, керуючись статей 21, 22 Закону України «Про 

статус депутатів місцевих рад», просимо Вас винести на розгляд сесії 

депутатський запит та звернутися до Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України стосовно порушення питання відновлення фінансування 

спеціалізованих медичних закладів, відділень, які були рекомендовані проєктом 

постанови Кабінету Міністрів України «Про відновлення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 1996 р. №1218 «Про затвердження 

переліку спеціалізованих медичних закладів, що забезпечують лікування осіб, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» та розглянути 

можливість виділення коштів медичної субвенції для таких спеціалізованих 

закладів, які внесені в перелік, запропонованих Урядом. Це у свою чергу дасть 

можливість покращити якість  надання медичної допомоги соціальним верствам 

населення та проявити увагу до ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЄС. 

Також просимо сприяти відновленню бюджетного фінансування закладів з 

програмним напрямком «Комплексне медико-санітарне забезпечення та 

лікування онкологічних захворювань із застосуванням високовартісних 

медичних технологій громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи».   

Додаток: на 2 арк. в 1 прим. 

 

Голова постійної комісії                                                                 Н.С.Осіковська 

члени постійної комісії                                                                      Л.В.Овсієнко 

                        О.П.Ревко 

                 Г.М.Синявська 

Голові Чернігівської обласної ради  

Дмитренко О.Б. 



Гуманність і милосердя 
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Вих. № 114 

від 23.07.2021р. 

Заступнику Голови  

Чернігівської обласної ради 

Блаушу Д.Я. 
 

Шановний Дмитре Ярославовичу! 

 

          Чернігівська область є однією з дванадцяти областей України, котрі постраждали від 
техногенної аварії на Чорнобильській АЕС у 1986 році. Більше ніж 100 тис. населення області 
зазнали впливу іонізуючого випромінювання на організм. Наша область одна з найбільших по 
чисельності ліквідаторів, котрі першими були залучені до робіт по ліквідації наслідків аварії 
на станції у 1986 році. Чисельність населення області, як і кількість ліквідаторів та 
постраждалого населення, щорічно прогресивно зменшується.  

           За оперативними даними медичних закладів області на 01.07.2021 року на 
диспансерному обліку перебуває 59 950 осіб, які мають статус потерпілих внаслідок аварії на 
ЧАЕС, що на 2485 осіб менше у порівнянні з відповідним періодом минулого року (62435 
осіб) за рахунок померлих, вибулих осіб і дітей що досягли 18-річного віку та втратили статус 
потерпілих від наслідків аварії на ЧАЕС, з них:  

- ліквідаторів – 6806 - 11,4%  

- евакуйованих – 1083 - 1,8%  

- дорослих, що проживають на забруднених територіях – 42 804 - 71,4% дітей, які 

народились від І-ІІІ груп первинного обліку –  5981 -  10,0%  

- дорослих, які народились від І-ІІІ груп первинного обліку –2732-4,5%  

- дітей, які народились від батьків ІV групи первинного обліку (онуки від І-ІІІ груп) – 

544 - 0,9%  

Підлягало оздоровленню 31 064 осіб, в тому числі: 

- амбулаторно – 29 529 - 95,1%  

- стаціонарно  – 2170 - 7,0%  

- санаторно-курортно – 28 - 0,09%  

Медичну допомогу населення області отримує в лікувальних закладах місцевого, 

районного та обласного значення, але, на жаль, реформа сфери охорони здоров’я, яка триває 

уже четвертий рік, має негативні відгуки по деяких напрямках та, на нашу думку, потребує 

частково удосконалення та покращення.  

Починаючи з початку 2002 року держава активно надавала централізовану фінансову 

допомогу медичним закладам, котрі організовували лікування та спостереження 

постраждалого населення, ліквідаторів, інвалідів, учасників бойових дій тощо. Це давало 

можливість кращого та якіснішого медичного забезпечення, своєчасного виявлення та 

профілактики захворювань, котрі були спровоковані дією радіоактивного впливу на організм 

людей. 

Україна 

Всеукраїнська громадська 

організація інвалідів 

“Союз Чорнобиль України” 

Чернігівська обласна організація 
14013, Україна, м Чернігів,  
вул. Гетьмана Полуботка, 70,  

тел./факс ((0462)629-443 

E-mail: 26.04.86@ukr.net 

Ukraine 

Ukraine Public 

Organization of invalids 

“Chernobyl Union of the Ukraine” 

Chernihiv’s regional organization 
Getmana Polubotka str., 70,  

Chernihiv, 14013, Ukraine,  
tel./fax +38 (0462) 678-906, +38(0462)629-443  

E-mail: 26.04.86@ukr.net  



До 2020 року в бюджеті країни було передбачено фінансування програми «Комплексне 

медико-санітарне забезпечення та лікування онкологічних захворювань із застосуванням 

високовартісних медичних технологій громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи». Це давало можливість, зокрема і в нашій області, щорічно отримувати близько 

1 700 тис. грн. бюджетних коштів, котрі спрямовувались на придбання дороговартісних ліків, 

виробів медичного призначення, протезів, кришталиків ока, кардіостимуляторів тощо, 

котрими першочергово були забезпечені інваліди Чорнобиля.  

На жаль, на сьогоднішній день відсутність фінансування за даним програмним 

напрямком негативно відображається у наданні організації медичної допомоги ліквідаторам 

Чорнобиля, котрі її потребують. Лікувальні заклади надають медичну допомогу в межах 

пакету послуг, передбаченого  програмою медичних гарантій, котрі не в повній мірі 

забезпечують потреби населення. На додаткове фінансування постраждалого населення 

області, а це майже 60 000 осіб, з обласного бюджету за даними Департаменту соціального 

захисту населення Чернігівської ОДА на 2021 рік бюджетом області було передбачено 3 104,3 

тис. грн. на ліквідацію наслідків Чорнобильської катастрофи, які пропорційно розділені між 

територіальними громадами області. Цих коштів, на жаль, замало для вирішення 

першочергового медичного забезпечення. 

 Звертаємось до Вас з проханням у порушенні питання перед депутатами Верховної 

ради, Урядом України у відновлення фінансування спеціалізованих медичних закладів, 

відділень, котрі були рекомендовані проектом постанови Кабінету Міністрів України «Про 

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 1996 р. № 1218 «Про 

затвердження переліку спеціалізованих медичних закладів, що забезпечують лікування осіб, 

які  постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» та вважаємо за доцільне розглянути 

можливість виділення коштів медичної субвенції для таких спеціалізованих закладів, котрі 

внесені в перелік, запропонований урядом, це в свою чергу дасть можливість покращити 

якість надання медичної допомоги соціальним верствам населення, котрі її потребують та 

проявити увагу зі сторони держави до ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС. 

 Також просимо сприяти відновленню бюджетного фінансування закладів за 

програмним напрямком «Комплексне медико-санітарне забезпечення та лікування 

онкологічних захворювань із застосуванням високовартісних медичних технологій громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». 

З повагою та сподіваннями на подальшу плідну співпрацю 

 

Голова 

Чернігівської обласної організації 

Всеукраїнської громадської організації інвалідів 

«Союз Чорнобиль України»        Анатолій ЛІГУН 
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